
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cento e onze

MANDATO 2021-2025
Ao vigésimo primeiro dia do mês de Maio de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e
do Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Limpeza e pintura
do muro e letras 'MO|TA", na entrada da freguesia. Manutenção de todas as zonas ajardinadas.
Reparação da fuga de água no Parque dos Combatentes. Corte de herbáceos em várias ruas da
freguesia.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para aquisição de três candeeiros solares à
empresa Lizgrácios Unipessoal, Lda., para completar o espaço de iluminação em falta no jardim 8N242,
Km 17,200
- Ponto dois - Por motivo de falta de pessoal administrativo na Junta de Freguesia, os serviços de
atendimento ao balcão, incluindo CTT, estão encerrados no dia trinta de Maio de dois mil e vinte e cinco. --
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade isentar de emolumentos o despacho número quarenta e sete
de dois mil e vinte e cinco, por se tratar de emissão de declaração, destinada á Comissão de Festas da
Capela2025
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de dez sacos de cimento, para obras e
reparações diversas em vários locais da freguesia
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade aceitar o orçamento da Fidelidade Mundial Seguros para a
viatura Mitsubishi, no valor da anuidade de duzentos e quarenta e quatro euros e vinte e quatro cêntimos. -
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade aceitar o orçamento para a manutenção dos extintores e
centrais detetoras de incêndios, existentes nos edifícios da Junta de Freguesia, Estaleiros e Casa Velório,
á empresa Maxiprev
- Ponto sete - Foi deliberado por unanimidade não aderir à solicitação do Diário de Leiria para assinatura
de jornal ou publicação de anúncio
- Ponto oito - Foi deliberado solicitar ao Sr. ldálio Henriques a cedência de terreno, por ser de interesse e
benefício público, para o alargamento da rua (beco), que acessa à Rua 23 de Outubro para a largura de
quatro metros (antes era serventia de dois metros) e permitir a construção de um muro com a altura
máxima de sessenta centímetros, com a finalidade de permitir um melhor acabamento e duração do
pavimento, em asfalto, sendo as despesas do muro em referência da responsabilidade do proprietário. ----
- Ponto nove - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número quarenta
e seis, quarenta e sete, quarenta e oito, quarenta e nove e cinquenta de dois mil e vinte e cinco.
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: A Débora Filipa Ferreira Santos,
Declaração de incompatibilidade de horários dos transportes públicos; Para a Comissão de Festas da
Capela 2025, declaração de autorização de realização de vacada em terreno anexo à Capela da Moita,
durante os festejos em Honra de S. Silvestre; de residência a Priyanka Devi; de residência a Vihan
Choudhary e de residência a Shelda Lorem Menezes de Sousa
- A presente ata foi aprovada em minuta, po r unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, reunião pelas vinte horas e quinze minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e a a, vai ser assinada pelos presentes
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